

小狗旺旺

小记者:陈子墨 编号:161920
学校:周口六一路小学四(7)班

寒假的一天,我独自坐在窗前,一边摆弄着玩具,一边自言自语:“什么时候才能养一只……”正想着,爸爸回来了,他笑呵呵地说:“儿子,我们家来了一名新成员,你猜是什么?”“小狗!”我兴奋地跳了起来。这时,有一只长得像小老头一样的狗跑了过来,只见它的脸上有长长的白色的毛,就像老爷爷的长胡子。它身上的毛有两种颜色,上半身是黑色的短毛,下半身是白色的长毛,就像穿着裙子的少女,婀娜多姿,太漂亮了。“它是雪纳瑞犬,快一岁了。”爸爸说。

虽然小狗刚到我们家,可它一点也不害怕。它抬起头,瞪着一双明亮的眼睛看看这儿,瞅瞅那儿,好像在说:“这就是我的新家吗?我的新主人是谁呀?”我用手轻轻地摸着它的头说:“以后就叫你旺旺吧,我就是你的新主人了。”它好像听懂了我的话,用头使劲蹭我的手,不一会儿我们就熟悉了。

旺旺非常听话,一直跟在我的屁股后面,我去哪它就跟到哪。我坐在沙发上,它也把前肢放在沙发上,当时我不明白它要干什么,只见它的后腿用力一蹬就跳到了沙发上,然后与我并排坐在一起,腰挺得直直的。此时此刻,如果给它披上一身铠甲,肯定像一位大将军,威风凛凛的。

我喜欢我家的新成员——旺旺,它让我的寒假生活变得如此丰富多彩。(辅导老师:张兰花)

书海畅游

小记者:韩宜彤 编号:180913
学校:周口六一路小学四(7)班

期末考试结束了,盼望已久的寒假终于到了。这个假期,我的愿望不是游山玩水,也不是品尝山珍海味,而是看书!假期里,我要多看书、看好书,因为书里有无穷无尽的知识、扣人心弦的故事和形形色色的人。

看《海底两万里》时,我仿佛和阿龙纳斯教授一起经历了搁浅、与鲨鱼搏斗、冰山封路、大章鱼袭击等险情;看《福尔摩斯探案全集》时,“最后一案”和“临终的侦探”让我为福尔摩斯的神秘失踪感到惊讶和伤心;看《花面母灵猫》时,我特别喜欢主人公土娃的心地善良;读四大名著时,百战百胜的虎威将军赵子龙、多愁善感的林黛玉、无所不能的齐天大圣孙悟空、行侠仗义的及时雨宋江……他们一个个仿佛都站在我的身边。

书是全世界的营养品,如果生活中没有书籍,就好像天上没有了太阳、鸟儿没有了翅膀。

畅游书海,让我其乐无穷。

(辅导老师:张兰花)

九寨沟一游

小记者:曾涵彧 编号:181169
学校:周口文昌小学五(3)班

人们都说,“九寨归来不看水”,寒假期间,我和爸妈去九寨沟游玩,领略了神奇、美丽的九寨沟风光。

我看过波涛汹涌的黄河,也看过水平如镜的漓江,但从没见过九寨沟这样的水。九寨沟的水是彩色的,它由好几个海子组成,而每个海子的颜色各不相同。其中,长海是蓝色的、五彩池是五颜六色的、箭竹海是绿色的……

九寨沟的水平静得像一面镜子,微风拂过,不时荡起层层涟漪。抬头望去,瀑布倾泻而下,真有一种“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的感觉。

我攀登过挺拔陡峭的老君山、白雪皑皑的玉龙雪山,却从没见过九寨沟这样的山——山的顶部白雪皑皑,山腰是光秃秃的石壁,山的下面是郁郁葱葱的树木。

九寨沟是大自然的杰作,山偎着水,水绕着山;树在水边长,水在树间流,山水相映,景色优美,仿佛人间仙境!(辅导老师:曾庆翠)

我的小帮手

小记者:高梓源 编号:181885
学校:周口直映教育三年级

在每天的学习过程中,我有许多小帮手,想知道它们是谁吗?我来给大家介绍一下吧。

首先请出“大管家”书包。它就像一个小仓库,仓库分上、中、下三层,第一层放我的铅笔盒,第二层放我的课本,最下层是本子和字典。这个“大管家”把我的学习用品管理得井井有条。

接着要介绍我的“文具大家庭”了。打开文具盒,你看,尺子正在懒洋洋地养神儿、钢笔和铅笔兄弟俩正在做游戏、橡皮小弟弟正在做美梦……

它们每个成员对我都有很大用处。看我手中这支钢笔,它头戴金黄色的帽子、身穿红色的外衣,每当我写字的时候,它那尖尖的小嘴里就会吐出蓝蓝的细线,帮我写下漂亮的字。

最后,要隆重介绍一下我的橡皮。它的外形像块巧克力糖,当我写错字的时候,它宁愿牺牲自己,也要帮我把错字擦得一干二净。

经过长期的相互陪伴,我和这些小帮手已经成了形影不离的好朋友。(辅导老师:尤燕平)

我来当爸爸

小记者:王莹涵 编号:180180
学校:周口李庄小学五(3)班

哎?真奇怪,一向“耀武扬威”的老爸今天怎么那么乖呢?嘿嘿,告诉你吧,今天我要当爸爸。怎么样,很

期待吧。

早晨,我还没起床,“儿子”便跑上楼淘气地大喊:“爸爸,起床了!我饿了,去给我做饭!”“真麻烦!”我边说边穿上衣服下了楼。来到厨房,我东瞅瞅、西望望,不知道做什么饭?

突然,我看到灶台旁的盒子里有几包方便面,对!就煮方便面。我把水倒入锅中,点燃炉灶,水开后我把方便面倒进去煮。好像还缺点啥?对了,再放点青菜。这时,“女儿”也回来了,手里还提着一个鼓鼓的袋子,原来是汉堡和一些好吃的东西。我把早餐摆好,叫他们过来吃饭。我本来想吃那个汉堡,可是今天我当爸爸,应该让着“儿女”,所以只能忍着。吃完饭,还得去洗碗,累得我腰酸背痛,一会儿还要去拖地……

当了一天的爸爸,真累啊!

父母养育我们真的很辛苦,我们应该听从父母的教导,体谅他们的艰辛,做一个懂事的好孩子。

(辅导老师:刘圆圆)

雪花飘飘

小记者:周裕博 编号:181168
学校:周口文昌小学五(3)班

“东风似虎狂,书斋皆掩窗。整日呼呼响,鸟雀尽潜藏。”是啊,冬天寒风刺骨的,鸟雀怎能不躲藏起来呢?但是,冬天飘飞的雪花却给人美的享受。

雪接二连三地从空中飘落下来,像一个个小精灵随风舞动。它们又像一个个伞兵,随时听从“指挥官”——风的指挥,雪撒遍了峡谷、田野、楼顶、树林……整个大地变成了粉妆玉砌的世界。

雪花或大或小,形态各异,感谢冬姑娘,在寒冷的冬季带给我们无尽的欢乐。

大雪过后,我和小伙伴们穿着厚厚的棉衣、戴上帽子、系上围巾,来到冰天雪地里堆雪人、打雪仗,玩得可开心了。我喜欢在厚厚的雪地上走,听着“咯吱咯吱”的声音,仿佛在欣赏一支美妙的乐曲。

“今冬麦盖三层被,来年枕着馒头睡”。我仿佛看见了丰收后农民伯伯们的笑容。(辅导老师:曾庆翠)

幸福

小记者:柳博尧 编号:180925
学校:周口六一路小学四(7)班

当清晨柔和的阳光透过窗户照在我的脸上,迷迷糊糊中,我忽然想起来今天是周六,是我体验做爸爸妈妈的日子。我赶快从床上跳起来,怀着激动的心情穿好了衣服。

看到爸妈和小弟还没起床,我蹑手蹑脚地来到了卫生间。洗漱完毕,我学着妈妈的样子从冰箱里拿出鸡蛋和番茄,准备做番茄炒蛋。我先把番茄洗干净,切成块,再把鸡蛋打到碗里,搅拌均匀。炒锅里放一些油,等油热了,我小心地把碗里的鸡蛋倒了进去,翻炒几下,再把番茄放进去,放少许盐,不一会儿,一盘

红里透黄的番茄炒蛋就上桌了,虽然没有妈妈炒得好,早饭也不是很丰盛,但是看着小弟狼吞虎咽的样子,我真切地体会到了什么是幸福。

晚上,忙了一天的我感觉很累,但是,坐在打扫干净的房间里,我的心情很好,也体会到了爸爸妈妈的辛苦。经常为家里做一些力所能及的事,很幸福。(辅导老师:张兰花)

过大年

小记者:白茗尹 编号:181167
学校:周口文昌小学五(3)班

大年三十,我们和大伯、小姑两家相约到爷爷奶奶家过年。我们来到奶奶家一看,天呀,奶奶家就好像一个小卖部:鸡鸭鱼肉、蔬菜水果、洗刷用品一应俱全。看到我们都来了,爷爷奶奶乐得合不拢嘴。

我、妈妈、伯母、小姑、姐姐围坐在客厅的小桌旁,边看电视、边包饺子。正当我们安静地包饺子时,“哇,哈哈!”年仅4岁的小妹妹文文一声怪叫,把我们都吓了一跳,姑姑手里的饺子皮直接掉在了地上。“嘿,你这个小鬼竟然敢吓我,还浪费了一个饺子皮,看我不打你!”姑姑嗔怪道。妹妹伸了伸舌头,拿起一个饺子皮,有模有样地包起来。奶奶见了,急忙问道:“文文,你洗手了吗?”文文嘟嘟囔囔地说:“不干不净,吃了没病。”逗得大家哈哈大笑。

“饺子煮好了,快来端!”饺子刚出锅,我就迫不及待地叫大家。各种菜肴端上了桌,热气腾腾的饺子也端了上来。我们一家人吃着、说着,客厅里欢声笑语不断。

吃过晚饭,到磕头拜年的环节了,按照辈分,我们依次给长辈磕头。轮到我们这些小家伙了,我们兄弟姐妹4人一字排列,一起对爷爷奶奶说:“祝爷爷奶奶福如东海、寿比南山、身体健康、吉祥如意!”“I am very happy too。”这是我刚学的一句英语,现学现卖,虽不太标准,但也较流利。文文也跟着说:“爱、爱木……为锐……嗨皮图。”奶奶笑得眼泪都流下来了,爸爸正在喝茶,直接把茶水喷到了妈妈身上,我笑得捂住肚子喊疼……

这个年过得真热闹,希望每年过年都这么开心。

(辅导老师:曾庆翠)

